
Česká Ves
Kraj: Olomoucký Okres: Jeseník

Správní obvod: Jeseník GPS souřadnice: 50.257359N, 17.228049E

Nadmořská výška: 399 m n. m. První pís. zmínka: 1284 (740 let) Katastrální výměra: 2 451 ha

Počet obyvatel: 2 372 PSČ: 790 81

Adresa URL: www.cves.cz

Sportovní možnosti Česká Ves
Návštěvníci mohou navštívit Aqua Centrum s celoročně otevřeným krytým bazénem, hřištěm na
plážovou odbíjenou a restaurací. Dále lze v obci využít sportovní areál místní TJ Řetězárna s
travnatým i škvárovým hřištěm na odbíjenou, házenou a tenis, v zimě přírodní kluziště. V České
Vsi je krytý bazén 25x10m, otevřený celoročně.
V obci se také nachází Ranč Orel, které zajišťuje projížďky.
Česká Ves má spostu turistických tras, např. jí prochází Hornická naučná stezka. do štol a příkopy
v lese, vzniklé propadem půdy. Mladí dobrovolníci z hnutí Brontosaurus tyto stopy po těžbě propojili
naučnou stezkou s několika zastaveními a příslušnými vysvětlivkami. Ku stezce se dostanete z ulice
Úzké, po modré značce krátkým stoupáním na vrstevnicovou cestu. Po ní se dáte vpravo a pak po
žluté značce vlevo zkratkou směrem na Čertovy kameny. Na zkratce už narazíte na první ceduli hornické
stezky.
Jít se dá rovněž od Jeseníku, kolem hřbitova a zahrádek. Lesem se dá projít do Priessnitzových lázní.
Je to výletní procházka po dobré asfaltové lesní cestě s mírným stoupáním (cca 4,5 km). Z
vrstevnicové cesty se občas mezi stromy objevuje pěkná vyhlídka do údolí s naší obcí. Ku konci, u
lázní, vede kolem léčivých pramenů a v létě i na podzim si zde přijdou na své i houbaři.
Možno také navštívit Čertovy kameny. Sklaní masiv (690 m) nad obcí na úpatí hory Zlatý chlum. Na
vrcholu je vyhlídková terasa, poblíž restaurace s ubytováním. Dá se jít pěšky (viz „Hornická naučná
stezka"), nebo autem po asfaltce od jesenického hřbitova až na parkoviště restaurace.
Dále můžeme navštívit Zlatý Chlum - nejvyšší kopec nad Českou Vsí, dominuje celému okolí (822m).
Na vrcholu je kamenná rozhledna (26m) postavená Moravskoslezským sudetským horským spolkem v r. 1899.
Krásná vyhlídka až k polským jezerům, pěšky z obce po červené značce. Chata s občerstvením.
Obcí vede i cyklostezka.
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